Elem. de ED.O. PRACTICA-6
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1.- Se considera la E.D.O. 2'(t) = (z(t) + t)®. Supongamos que por cada punto del plano
(t,z) € R pasa una tnica solucién de la ecuacién.

1.~ (JLas soluciones de la ecuacmn son funciones crecientes o decrecientes? Justifica tu respuesta.
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15.- Si una solucién tuviese un maximo o minimo jen que puntos (curva) del plano R? estarfan?
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13.- Deriva la ecuacién y localiza donde (en que regiones del plano) las soluciones de las ecuacién

pueden ser convexas o concavas. Db NgvAwW YO x"(h) = 2 (xth +) ()('({.) 44) =
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14.- Representa las gréficas (aproximadas) de las posibles soluciones de la ecuacién diferencial.
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15.- Calcula la recta tangente a la solucién de la ecuacién que verifica que z(0) = 2. LLamaremos
xo a la solucién y ry a la recta tangente por el punto (0, 2).
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17.- Haz lo mismo que en lg tomando z,(— 1) = 7y
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1g.- Dibuja la gréfica de la funcién Zo(t) = ro(t) si te[-1, 1) ;Se parece algo esta gréfica
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